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Problema (40pts). Dado el sistema de la figura, donde
Xc(t) = 2(1+2cos1801t)cos2,0001t y n(t) es una sefial AWGN con S,(f)=10x10°
w/Hz. Determine:
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a) (SNR); y (SNR); asumiendo que Hq(f) es:

Problema: Cinco sefales de 10 KHz deben multicanalizarse y transmitirse.
Determine el ancho de banda minimo para cada método si la combinacién
multicanalizacion/modulacion es:
a) FDM - (DSB-SC)
b) TDM — PAM
c) PAM-FM, =40
d) Si las cinco sefales analdgicas se van a combinar con 5 sefales digitales
sincronicas de 5 Kbps para generar TDM-PCM, dibuje en diagrama de
bloques la parte transmisora del multicanalizador sehalando claramente
todas las velocidades a la salida de cada bloque.

Problema. En el sistema mostrado, una sefial m(t) con espectro M(f)=3rect(f/20)
se muestrea en forma natural con un tren de pulsos que tienen una duracion
(=0.001 seg y un periodo Ts=1/f;=0.01seg.
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a) Dibuje el espectro de Y(t) en la banda [-500Hz, 500 Hz]
b) Determine las caracteristicas de H(f), esto es tipo de filtro, anchura de
banda minima y maxima y la ganancia del filtro H(f) para que Z(t)=m(t).
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LECCION 4 COMUNICACIONES ANALOGICAS

Problema 1 (10 pts): Una sefal x(t) = 2 cos (10.000 Trt) + 2cos (10.000 Trt) cos (1.000 Tt) se
suma a una sefial de ruido blanco (coloreado) gausiano de banda limitada con media igual a
cero y con una densidad espectral de potencia de 1 pw/Hz hasta una frecuencia de 15.000 Hz y
cero a frecuencias mayores. Encuentre la relacién de sefal a ruido a la entrada del filtro BPF1,
a la salida del BPF1, a la salida del filtro BPF2. Asuma bloqueo DC en caso de requerirlo
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Problema 2 (5 pts): Determine la (SNR)o/(SNR)BB de un sistema FM (sin deenfasis) que
transmite por un canal tipo AWGN con las siguientes caracteristicas: fd=75 Khz, =5 y m(t) con
potencia de 0.1 w y ancho de banda de 15 KHz.



